



Letošní inSPORTline Prima Run si nenechte ujít. Už 15. 8. se můžete stát vítězem...Běháte často, běháte rádi? Pak pro vás máme nabídku na skvělou akci, kterou si nesmíte nechat proklouznout mezi prsty. Sportovně-společenské události to letos nemají lehké. Ale vy na jedné nezapomenutelné můžete být. Užít si ji s rodinou, přáteli, spoluběžci. V rámci inSPORTline Prima Run totiž běhá doslova celá republika. Tam nesmíte chybět!

15. srpna se v pražské Stromovce už počtvrté odehraje báječné sportovní odpoledne pro celou rodinu, inSPORTline Prima Run. Pod záštitou televizního programu Prima LOVE se na trať vydají profíci i amatérští běžci, zamilované páry, maminky s kočárky, děti, ba i pejsci. Pokud si netroufáte na běh pro dospělé, registrujte se s dětmi na Primáčkův dětský běh. Kromě skvělé rodinné zábavy si můžete užít také blízkost tváří televize Prima.

Primáčkův dětský běh má za cíl jediný: Pobavit celou rodinu a naučit děti milovat sport

„Po mnoha zrušených akcích jsme rádi, že máme konečně příležitost zorganizovat běh a užít si příjemný den v pražské Stromovce. Těšíme se na všechny, kteří si chtějí aktivně zaběhat nebo si jen tak užít fajn odpoledne s přáteli. Také letos mohou ti nejmenší běžci závodit v Primáčkově dětském běhu na trase dlouhé 300–800 m. O zábavu se postarají tváře oblíbeného seriálu Slunečná, které dorazí podpořit všechny závodníky se svým Slunečným autobusem a postarají se o doprovodný program,“

říká Aleš Pýcha, marketingový ředitel skupiny Prima. Primáčkův dětský běh je speciálním závodem na čas, který není rozdělen do věkových kategorií a rodiče si jej mohou užít se svými dětmi. Kromě toho je čeká bohatý doprovodný program, například skákací hrad, takže se mohou přebytku energie zbavit i při dalších aktivitách. Na účastníky závodu čeká v cíli drobné občerstvení značky Meggle a voda k doplnění pitného režimu.

Letošní inSPORTline Prima Run si nenechte ujít. Už 15. 8. se můžete stát vítězem

Neděle, 02 Srpen 2020 06:28 - Aktualizováno Čtvrtek, 06 Srpen 2020 07:42

